



SARKAD VÁROS



INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIII. évfolyam 24. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2003. június 13., péntek

Értesítés tudósúró vizsgálatról

Értesítjük Sarkad Város lakosságát, hogy a kötelező tudósúró vizsgálat 2003. évben is a Bartók Béla Művelődési Központban kerül lebonyolításra.

A szűrés ideje: 2003. június 10-től július 2-ig. A szűrés munkanapokon 8.00-13.00 óráig, pénteki napokon és július 2-án 8.00-12.00 óráig tart. Szombati napokon szűrés nincs!!

A szűrés a 30. év feletti lakosság körében kötelező, valamint az általános iskolák 8. osztályos tanulóit is leszűrik. A 30. életév alatt a szűróvizsgálat nem kötelező, de igény szerint azt is elvégezzük (pl. Eü. könyv, kollégiumi elhelyezés stb.).

A szűrésre mindenki vigye magával a TAJ-kártyáját is!

Ünnepélyes eredményhirdetés

VIII. Pelikán Nemzetközi Gyermek Rajzverseny



Megnyitó gondolatait dr. Keszyűs Ferenc mondta el

2003. június 7-én került sor a VIII. Pelikán Nemzetközi Gyermek Rajzverseny ünnepélyes eredményhirdetésére és díjkiosztó ünnepségére a Bartók Béla Művelődési Központban. A rajzversenyre az idei esztendőben 11 település 30 óvodájából közel 300 rajz érkezett. 2003. április 25-én szakmai zsűri értékelt a beérkezett rajzokat három korcsoportban. A zsűri tagjai: dr. Keszyűs Ferenc

festőművész, Dr. Tóthné Pável Judit és Baskyné Fodor Anikó - a rajzverseny alapítói, Dancsóné Kasznár Mária óvodai szaktanácsadó, valamint Bende Róbert rajztanár.

A sarkadi óvodások is szép helyezéseket tudhatnak magukénak, az 1. Sz. Óvodából Kiss Csilla kiscsoportos korosztályban, a 2. Sz. Óvodából Forrai Alexandra közép-

(Folytatás a 2. oldalon)



Egy díjnyertes rajz: „Szeretlek anyu, szeretlek apu”

Lakossági fórum

2003. június 16-án, hétfő délután 18 órakor lakossági fórumot tartok a 8.sz. választókerület lakóinak.

Helyszín: Veres Ferenc u., új általános iskola.

Téma: a 2003. évi választókerületi alap felhasználása, illetve a körzetet érintő problémák megbeszélése.

Tisztelettel várja a körzet lakóit dr. Míves Piroska

Képviselői tájékoztató

Sárosi Mátyás az 1. sz. választókerület képviselője tisztelettel meghívja a körzet lakosait 2003. június 19-én, 18 órakor kezdődő lakossági fórumára, mely a Gyulai u. 31. sz. alatti „kisiskola” épületében kerül megrendezésre

Meghívó

Tisztelt 6. sz. választókerületi Polgár!

A 6. sz. választókerület képviselői tájékoztató ülését 2003. június 16-án (hétfőn) délután 18.00 órai kezdettel tartom.

Helyszín: Andi Presszó (Sarkad, Jókai u.)

A tájékoztató tárgya:

1./ Aktuális városi történések megbeszélése

2./ A választókerületi alap felhasználási területeiről közös döntés hozatala

Kérem a Tisztelt 6. sz. választókerület minden ráérő lakosát, hogy megjelenésével szíveskedjen megtisztelni.

Köszönettel:

Dr. Szabó László
a 6. sz. választókerület képviselője

Horgász hírek

A Sarkadi HE június 21-22-én rendezti éves, rendszeres nagyhalfogó versenyét a Fekete-Körös határtól a vasúti hídig terjedő szakaszán minden érvényes engedéllyel rendelkező tagja számára. Nevezés június 21-én 14-16 óráig a Cementháznál. Mérlegelés 22-én 9-10 óráig. Nemes halat az érvényes szabályok szerint, egyéb halat 20 cm-től számítunk be. Felnőtt, ifi korosztály, plusz a legnagyobb hal fogója lesz díjazva. Büfét biztosítunk. Tiszta, rendszeres környezetet hagyj magad után.

HE vezetősége

Kitüntető címek átadása mellett

Köszöntöttük városunk pedagógusait



Tóth Imre polgármester Nagy Edit tanárnőnek adja át a kitüntető díjat

Tisztelt Pedagógusok, Kitüntetettjeink! Oktatást segítő és közművelődésben dolgozó munkatársak! Kedves Meghívottak! Vendégeink!

Pásztor Tibor tolmácsolásában elhangzott vers sorával köszöntöm Önöket a Pedagógusnap idei rendezvényén.

Önök azok, akik városunkban több mint 1800 fő óvodáskorú gyermeket, általános és középiskolás kis és nagy diákokat nevelnek- oktatnak nap mint nap, évről évre. A küzdelmes, olykor kudarcokkal teli szürke hétköznapokban talán nem is érzik választott hivatásuk fontosságát, de higgyék el nagy kincs van az Önök birtokában, hiszen a csillogó szemű gyermek, a tudományokat megismerő diák tovább viszi szívében mindazt a szeretetet, gondoskodást, s tudást, melyet Önök plántálnak bele tanulmányaik során.

Fáradtságot, sok türelmet kívánó munkájukat köszöni meg ezen a napon Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete immár nyolcadik alkalommal városi ünnepség keretében.

Ezen a napon köszöntjük még az oktatást segítő tevékenységet végző és a közművelődés területén dolgozókat.

A fenti gondolatokkal köszöntötte Sarkad város pedagógusait Tóth Edit, az önkormányzat művelődési munka-

társa, majd diákok kulturális műsora következett. Ezután Hodosi József, az Oktatási, Művelődési és Sportbizottság elnöke szöveg a megjelentekhez, amit a hagyományoknak megfelelően kitüntető díjak átadása követett.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ebben az évben is döntött a kiemelkedő teljesítmények elismerésében. A „Sarkad Város Oktatásért” díjat Nagyné Vass Ildikónak, a 2.sz Óvoda óvodapedagógusának, Kiss Andrásné tanítónőnek, az 1. Sz. Általános Iskola tanítónőjének és Klimaj Tamásnének, a középiskola Arany János Kollégiuma vezetőjének adományozta. „Sarkad Város Kultúrájáért” kitüntető díjat Nagy Edit tanárnő, a 2. Sz. Általános Iskola pedagógusa és Fazekas László

újságíró, a Sarkad Város című helyi lap felelős szerkesztője vette át.

A megszokottól eltérően ebben az évben a „Sarkadi Talentum” kitüntető díjakat is ezen a napon adta át Tóth Imre polgármester Hodosi Enikő egyetemi hallgatónak, Kenéz Tamásnak, az Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola 12.B. osztályos tanulójának és Molnár Lajosnak a Farkas Gyula Mezőgazdasági, Ipari Szakképző Intézet és Gimnázium 12.D. osztályos tanulójának.

Az ünnepség két neves színművész – Balázs Péter és Tahi Tóth László – zenés, humoros műsorával folytatódott, majd álló fogadással zárult.

-kas



Az ünnepelték egy csoportja a művelődési ház nagyszobájában

A művészetek napja a középiskolában



József Attila verseit Hobo (Földes László) művészi tolmácsolásában hallgathatták

2003. június 5-én rendezhető eseménynek adott otthont az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium. Az iskola ötvenéves évfordulója alkalmából - a természettudományos és a sportnap után - megrendezésre került a művészetek napja is. Az első három tanítási óra után hat műhely várta a diákokat. A körépületben Nagy Péter vezetésével zenei műhely működött. Az érdeklődők meghallgathatták a gimnázium énekkarának előadását, valamint a Grund együttes dalait. A kollégium udvarán Hőgyes Istvánné vezetésével kézműves műhely alakult. A diákok az üvegfestészet rejtelmeivel ismerkedhettek meg. Az irodalmi műhelyben Hegedűs Erzsébet, Zámori Ida és Daru Gabriella irányításával különböző irodalmi és szituációs játékok (ismeretlen film szinkronizálása, jelentek rögtönzése néhány eszköz felhasználásával, egy ismert vers előadása különböző stílusokban stb.) várták az érdeklődőket. A tornate-

remben a sarkadi Talentum Alapfokú Művészeti Iskola néptáncegyüttesének tagjai mutattak be táncokat, illetve szerveztek táncbátort. Az iskola konferenciatermében a *Trainspotting* című filmet nézhették meg a diákok. A filmnézést, illetve az azt követő vitát Horváth Károly irányította. A kábítószerek hatását bemutató filmet, amely műfajilag a dokumentum- és művészfilm határán helyezhető el nagy érdeklődés fogadta. Sarka Andrea pszicho-

lógus vezetésével drámapedagógiai foglalkozás várta az önismeretre vágyó fiatalokat. Az érdekes feladatok az ön- és társismeretet egyaránt elősegítették.

13 órakor került sor a tűzománc-kiállítás megnyitására, illetve a gyulai Folk Art termékbemutatójára.

17 órától József Attila verseit Hobo (Földes László) művészi tolmácsolásában hallgathatták az igazi kulturális értékek iránt érdeklődők. A művészetek napjának záró eseménye, egyben különlegessége volt az esti előadás. Igazi kulturális csemegét jelentett a megjelentek számára. A József Attila költészetének mélységeit feltáró, rendkívül szuggesztív előadás annyira hatott a közönségre, hogy az előadás után spontán beszélgetés alakult ki a művészrel, így jelezve azt, hogy a mai „furcsa” világunkban is van igény a tartalmas előadásokra. A középiskola továbbra is mindent megtesz azért, hogy Sarkad közönsége a jövőben is részesülhessen ilyen jellegű eseményekben.

A szervezők



A tűzománc kiállítás megnyitója

Ünnepélyes eredményhirdetés

VIII. Pelikán Nemzetközi Gyermekek...

(Folytatás az 1. oldalról)

sőcsoportos korosztályban elsőek lettek. A Vasút utcai óvodába járó Lovász Katalin Sarolta középsős korcsoportban második helyezést, Képfő Ágnes kiscsoportos korosztályban szintén második helyezést ért el.

Az ünnepélyes eredményhirdetésen 161 különdíj került kiosztásra.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik rendezvényünk sikeres megrendezéséhez támogatásukkal hozzájárultak.

Támogatóink: Tóth Imre polgármester, országgyűlési képviselő, Sarkad Közművelődéséért, Oktatáséért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány, Minőség Vasipari Kkt. - Simon Lajos, Olympiatrade Hungary Kft. - Béhr Attila, Békés Megyei Képviselet-terület Művelődési Bizottsága, Békés Megyei Hírlap. A résztvevő települések polgármester asszonyai és urai is segítségünkre voltak: Dr. Perjési

Klára (Gyula), Fábrián Zsuzsanna (Geszt), Nagy Mihály (Sarkadkeresztúr), Papp János (Békéscsaba), Szabó István (Mezőgyán), Szatmári István (Doboz), Fekete Zoltán (Okány). Továbbá: Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat, Bondár Lajos képviselő, Dr. Tóth István ügyvéd, Dr. Botos Mihály ügyvéd (Bcs.), Sarkad Város Önkormányzat Óvo-

dái, Kőműves Kelemen sori Óvoda, Hófehérke Óvoda Nagyszalonta, Dínó játékbolt - Gyula, Arany-Kalamáris - Gyula, Dobi Lajos, Antal Károlyné, Borzsné Róth Rita. A zsűri tagjai és családtagjaik egyben támogatóink is voltak. Köszönjük a Közéletfejlesztési Intézmény és a Bartók Béla Művelődési Központ közreműködését.

A szervező Vasút utcai Óvoda



Dr. Kesztyűs Ferenc különdíját Kovács Fanni (Sarkad, 3. sz. óvoda) kapta festett önarcképeért

Nem ott a szeméttároló!

Felhívjuk a Tisztelt Sarkadi Lakosok figyelmét, hogy a Cukorgyári lakások környékére, valamint a cukorgyári lakásokkal szemben lévő, jelenleg még műveletlen földterületre semmiféle szemetet, állati tetemetek ne hordjon ki. Ez azért is aktuális, mert a magas hőmérséklet miatt rendkívül bűzös, járványveszélyes ezen ténykedés.

Sarkad Város Önkormányzata

Köszönő

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani *Kölös Péternek és Szabó Sándornak*, hogy a 4. Sz. Napközi Otthonos Óvoda Katica csoportja egy felejthetetlen délelőtti tölthetett el lovaglással.

A Katica csoportos gyermekek, az óvó nénik és a dajka nénik.

Köszönet a lufikért

„Kerek szemekkel, gyermek szemekkel ámulni még, mint valaha.

Ha még lehetne, be jót lehetnek szememnek egy vidám csoda.”

E vidám csodát nem magának, hanem a mezőgyáni óvodásoknak biztosította Béhr Attila, az Olympiatrade Hungary Kft. ügyvezető igazgatója és Nagy Ferencné, a „Nagy” Áruház tulajdonosa azokkal a léggömbökkel, amiket gyermeknapra és a tanévzáró keretében megtartott anyák napjára ajándékoztak a gyerekeknek. Köszönjük!

A mezőgyáni ovisok és az óvoda dolgozói

„Füles Kupa”

Csocsóverseny lesz az Andi Étteremben 2003. június 29-én 9 órától.

Nevezés: 500 Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. A győztes egy évig őrzi a vándorkupát.

Kovács (Füles) Karcsi

Rágcsáló irtás

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosait, hogy a ROVÉRT Kft. a város patkánymentesség fenntartási munkáit 2003. június 9-től - 2003. június 15-ig folyamatosan végzi.

A lakosság részére a szolgáltatás díjmentes!

A lakossági bejelentések alapján a ROVÉRT Kft. szakemberei 550 db ingatlant keresnek fel és helyezik ki az ÁNTSZ által engedélyezett irtószereket.

A szer kihelyezésekor azokat figyelmeztető feliratokkal látják el. A kihelyezett irtószerek rendeltetés ellenes használatától mindenki óvakodjon! A szert ládákban védett helyre helyezik ki.

Az irtószér ellenanyaga: K1 vitamin.

Műszaki és Beruházási Osztály

A nem kívánatos jelenségekről

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

2003. június 5-én szokásos negyedéves intézményvezetői értekezletét tartotta Sarkad Város Önkormányzata a Polgármesteri Hivatal és Sarkad Város intézményeinek vezetői részvételével a Bartók Béla Művelődési Központban.

Ezen negyedéves megbeszélések kapcsán értékelni szoktuk közös munkánkat, a város előrehaladása érdekében a közoktatástól az egészségügyön keresztül a közmunka végzésig mindenkinek ágazata, szakmája szerint.

Az elhangzott észrevételeket befogadjuk, s ha saját intézményi hatáskörben meg tudjuk oldani kollektíve megbeszéljük, megoldjuk, ha pedig túlnő az „ügy” az intézmények látó-és hatáskörén, akkor közreadjuk, s kérjük Sarkad Város lakosainak együtt gondolkodó, segítő, támogató készségét.

Jelen cikkünkben – és most két ilyen gondunkat szeretnénk megosztani Önökkel – kérjük családjuk, rokonaik körében beszéljék meg ezeket a dolgokat és segítsék azokat a városunk, intézményeink vezetőit, s a város vezetését közös gondjaink megoldásában.

I./ Közintézményeinkben, hivatalainkban, irodáinkban, Központi Orvosi Rendelőnk helyiségeiben, a Központi Ügyelet helyiségeiben az utóbbi időben elszaporodtak a kulturálatlan, hangoskodó, üvöltöző agresszív viselkedési formák, melyek zavarják az ott munkájukat végző közalkalmazottakat, köztisztviselőket, szolgálatukat teljesítő orvosokat stb. szokásos napi áldozatos munkájuk végzésében. Kérjük a lakosság megértő aktív segítő támogatását, mert ha

egy ilyen jelenségnél résztvevő aktív segítő csitító szóval Önök lebeszélnek azt az egy-egy agresszív hangoskodót, mindnyájunk közérzete javul a napi munkánk végzéséről nem is beszélve!

2./ Az utóbbi hónapokban a közcélú munka és közmunka végzése kapcsán léptek fel egyének, olyan irreális követelményekkel, amit legjobb szándékkal sem lehet teljesíteni. Például: „Ez a munka nekem nem felel meg”, „Ez a munka nekem nem való”, „Ezt én nem bírom” stb. vagy „Ezt én nem csinálom...” s nem is csinálja azt a munkát, amit sok-sok más hasonló társa hasonló fizikai és szellemi adottsággal el tud végezni, mert „akarja csinálni”!

Le kell szögezzük, az Önkormányzat nem idegenlégiós kiképzőtábor, nem recski munkatábor, nem Gulág átnevelő intézet, csak egy munkáltató, sajnos a legnagyobb városunkban, Aki nem akar dolgozni, nem kell, hogy dolgozzon, de akkor ki fog esni a munkanélkülieket támogató szociális rendszerből, s ezt saját magának köszönheti majd. Egyébként minden közmunka meghirdetést megelőző egy munka alkalmassági vizsgálat, ahol az orvos nyilatkozik az illető munkavégző munkavégzési képességéről, s a nyilvánvalóan alkalmatlanokat nem is engedi alkatának nem megfelelő munka végzésére.

Kérjük Sarkad Város újságolvasó, szándékunkat megértő közönségét, hogy ezen városunk közérzetét rontó, a munkamorált lezüllesztő jelenségeket vegye észre, tegye szóvá, mert csak így tudjuk a pályázatokon nehezen megnyert pénzeinket városunk javára fordítani és kamatoztatni.

Dr. Szabó László alpolgármester

Tájékoztatás

Pénzbeli rendszeres szociális ellátásban, kiegészítő családi pótlékban részesülők számára

A Magyar Posta Sarkadi Kirendeltsége vezetőjének felkérése alapján tájékoztatjuk az önkormányzatunktól pénzbeli rendszeres szociális ellátásban / időskorúak járadéka, rendszeres szociális segély, aktív korúak rendszeres szociális segélye, munkanélküliek jövedelem pótló támogatása, ápolási díj / részesülő személyeket, valamint a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő családokat, hogy szociális ellátásukat jogszabályi rendelkezés alapján utólag a tárgyhónapot követő hónap 5-ig kell folyósítani.

Ellátásuknak az utalás feladását követő ötödik munkanapon várható a kézbesítése, illetve kifizetése.

Az alábbiakban közöljük a 2003. II. félévi várható utalási napokat:

július 03., augusztus 04., szeptember 04., október 03., november 04., december 04.

Fenti utalási rend természetesen a nem rendszeres támogatások (pl. átmeneti segély stb.) utalására nem vonatkozik.

Továbbá felhívjuk figyelmüket, lehetőségük nyílt arra, hogy az ügyfelek — amennyiben igénylik — a különböző jogcímen kapott pénzbeli ellátásaikat pénzügyi folyószámlájukra utaltassák.

Ennek érdekében Sarkad Város Polgármesteri Hivatala ellátás szerinti ügyintézőjénél beszerezhető nyilatkozat nyomtatványt kell kitölteni, benyújtani és a pénzügyi folyószámla számlaszámát pontosan megadni.

Sarkad Város Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztály



Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Heti programjaink

Június 16. (hétfő)

8.00 óra: hasznátruha vásár, 14.30 óra: moderntánc, 17.00 óra: kresz

Június 17. (kedd)

8.00 óra: hasznátruha vásár
14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórja
15.00 óra: Röpülj Páva Kör
1.00 óra: kresz
18.00 óra: tánciskola

Június 18. (szerda)

9.00 órától: ruha- és cipővásár, 9.00 óra: nyugdíjasok fogadóórja, 17.00 óra: kresz

Június 19. (csütörtök)

10-16 óra: műszaki vásár, 14.30 óra: moderntánc, 17.00 óra: kresz, 18.00 óra: tánciskola

Társastánc bemutató

A Bartók Béla Művelődési Központ szeretettel várja az érdeklődőket **2003. június 15-én (vasárnap) 17.00 órai kezdettel** a gyermek társastánc csoportjának záró bemutatójára.

Vendégünk: a kétsopronyi társastáncosok.

Belépő: felnőtteknek 200 Ft, gyerekeknek 100 Ft.

Napközis tábor

A Bartók Béla Művelődési Központ felhívja minden tanárcsalán szülő és unatkozó (ovis, alsótagozatos) gyermek figyelmét, hogy **2003. július 7-től napközis tábort szervez.**

Szakosított felügyeletet, hasznos időtöltést, elfoglaltságot, szórakozási lehetőséget nyújtunk a gyerekeknek naponta 8-15 óráig. Részvételi díj 400 Ft/fő, mely az ebédet is tartalmazza

További információk a helyszínen, vagy a 375-300 telefonon kaphatók.

Úszótanfolyam

Óvodások, iskolások részére június 30-tól. Érdeklődni Szilágyi Lászlóné szervező tanárnál lehet: Sarkad, Petőfi u. 4. Tel.: 375-479.



Sarkad Televízió

November 15-i műsora

17.00 órától: Szantos Roma Észak-Kelet Egyesület kulturális napja

18.10 órától: Díszmadár kiállítás

19.00 órától: Polgári védelem (bemutató film)

BARTÓK MOZI

A Bartók Moziban a filmvetítés szeptemberig szünetel.

Sarkadi sportélet

Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság

Gádoros – Sarkadi Kinizsi 4 : 3 (2 : 1)

Gádoros, 200 néző. Vezette: Gyertyás

Gádoros: Baki – Törtei, Bencsik, Pisont A., Liskai (Pisont R.), Tasi (Mészáros), Lengyel (Pisont Z.), Szkalonai, Jernei, Lénárt. Edző: Kozmer Imre és Pisont András

Sarkad: Pribojszki (Petruzsn J.) – Kovács (Petruzsn B.), Démusz, Hajdú, Bali, Bagi, Szegedi, Alb, Bende, Balogh, Matus (Szűcs Cs.). Edző: Karkus János

Gólszerzők: Lénárt a 2. percben, Szkalonai a 29. percben, Pisont A. (11-esből) az 55. percben, Törtei a 79. percben illetve Matus a 20. percben, Bagi a 47. percben és Balogh az 50. percben.

A bajnokság állása

1. Gyomaendrőd	28	14	8	6	50:26	50 pont
2. Szeghalom	28	15	5	8	42:32	50 pont
3. Battonya	28	14	6	8	50:24	48 pont
4. Orosháza	28	13	6	9	59:43	45 pont
5. Szabadkígyós	28	12	7	9	42:31	43 pont
6. Vésztő	28	12	7	9	52:43	43 pont
7. Gádoros	28	11	8	9	66:59	41 pont
8. Magyarbánhegyes	28	12	5	11	48:47	41 pont
9. Békésszentandrás	28	11	6	11	46:48	39 pont
10. Medgyesegyháza	28	10	8	10	37:50	38 pont
11. Tótkomlós	28	8	12	8	38:40	36 pont
12. Mezöhegyes	28	9	7	12	47:48	34 pont
13. Méhkerék	28	8	9	11	31:41	33 pont
14. Körösladány	28	7	9	12	38:52	30 pont
15. Sarkad	28	5	7	16	33:69	22 pont
16. Újkígyós	28	5	6	17	34:60	21 pont

Vakáció!



Június 12-én véget ért a 2002-2003-as tanítási év



Pályázat

Bérbe vehető üzlethelyiség

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe adja a Sarkad, Hajdú u. 1. szám alatti (volt büfé helység) 35 m²-es alapterületű üzlethelyiséget 2003. július 1-től.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani 2003. június 16-án (hétfőn) 16.00 óráig.

Az üzlethelyiséget határozatlan időtartamra lehet igénybe venni, a minimum bérleti díj: 5.500 Ft/m²/év+áfa.

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben

folytatni kívánt tevékenység részletes leírását, valamint az ajánlott bérleti díjat.

Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy az Önkormányzat Gazdasági és Európai Integrációs Bizottságának véleménye alapján előnyben részesíthető a település ellátása szempontjából hiányszakmára szolgáltatást nyújtó jelentkező. Több jelentkező esetén a bérleti díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a Gazdasági és Európai Integrációs Bizottság döntése alapján.

Műszaki és Beruházási Osztály

Közönségszórakoztató mérkőzésen a szerencsésebb csapat nyert.

Edzői nyilatkozatok

Kozmer Imre: - Nyögvenyelős győzelem, csak a küzdeni tudásunkat tudom dicsélni.

Karkus János: Hiába rúgtunk idegenben három gólt, ez is kevésnek bizonyult.

További eredmények: Szabadkígyós – Tótkomlós 3 : 1, Battonya – Gyomaendrőd 0 : 1, Mezöhegyes – Méhkerék 2 : 2, Magyarbánhegyes – Körösladány 4 : 2, Medgyesegyháza – Szeghalom 0 : 3, Békésszentandrás – Vésztő 1 : 5, Orosháza – Újkígyós 3 : 1.

Ifjúsági mérkőzésen: Gádoros – Sarkadi Kinkizsi 1 : 3.

További eredmények: Szabadkígyós – Tótkomlós 1 : 4, Battonya – Gyomaendrőd 6 : 1, Mezöhegyes – Méhkerék 11 : 1, Orosháza – Újkígyós 5 : 1, Magyarbánhegyes – Körösladány 0 : 4, Medgyesegyháza – Szeghalom 1 : 9, Békésszentandrás – Vésztő 4 : 0.

Hét végi program

2003. június 14. (szombat)

15.00 óra Sarkadi Kinizsi – Magyarbánhegyes ifjúsági mérkőzés

17.00 óra Sarkadi Kinizsi – Magyarbánhegyes felnőtt mérkőzés

A forduló további párosításai:

Békésszentandrás – Mezöhegyes, Méhkerék – Orosháza, Újkígyós – Gádoros, Körösladány – Medgyesegyháza, Szeghalom – Szabadkígyós, Tótkomlós – Battonya, Vésztő – Gyomaendrőd.

2003. június 15. (vasárnap)

18.00 óra Sarkadi Kinizsi öregfiúk – Békéscsabai Előre öregfiúk mérkőzés.

Ellenőrzések nyomán

Ismét az építésügyi jogszabályokról

Tisztelt sarkadi lakosok!

Az elsőfokú kiemelt építésügyi hatóság a településen a közelmúltban szűrőpróba szerű átfogó ellenőrzést végzett. Az ellenőrzés tapasztalatai alapján úgy gondoljuk, hogy a lakosság még mindig nem kellőképpen tájékozott a hatályos építésügyi jogszabályokról. Az előző évek megfelelően újra tájékoztatást adunk a főbb építési és bontási tevékenységekhez kapcsolódó jogkövető magatartásokról.

Főbb építésügyi hatósági eljárások

- ▶ Építési engedélyezési eljárás
- ▶ Használatbavételi engedélyezési eljárás
- ▶ Bontási engedélyezési eljárás
- ▶ Fennmaradási engedélyezési eljárás
- ▶ Telekátalakítási engedélyezési eljárás, stb.

Minden egyes engedély kiadására irányuló eljárás a hatóságunkhoz benyújtott kérelemmel indul és a kérelemhez az adott engedélyfajta megfelelő mellékleteket kell becsatolni. Vannak azonban olyan tevékenységek, amelyek megvalósításához nem kell építésügyi hatósági engedélyt kérni.

Az alábbi felsorolásban a teljesség igénye nélkül azon tevékenységeket említünk meg, amelyeket **építési engedély nélkül lehet végezni.**

Építési engedély nélkül lehet végezni

- ▶ háztartási szilárd hulladékgyűjtő, tároló
- ▶ kerti építmények (pl. hinta, csúszda, homokozó, szökőkút, épített tűzrakóhely, lugas stb.)
- ▶ 10 m³-nél kisebb víz- és fürdőmedence
- ▶ legfeljebb 6 m magas (építményen elhelyezve 3 m magas) szélkerék
- ▶ legfeljebb 4 m magas antenna, zászlórúd
- ▶ háztartási célú kemence, hűsfüstölő, zöldségve-rem
- ▶ az állatkifutó, komposztáló, 3 m² nettó alapterületnél nem nagyobb állattartási épület és árnyékszék
- ▶ síremlék, urnasír
- ▶ a telek oldal- és hátsó telekhatárain a kerítés létesítése

Ebből következően minden más építési munka csak jogerős építési engedéllyel végezhető.

A fentiekből kitűnik, hogy a legtöbb építmény és épület

csak építési engedély alapján létesíthető és ebből következik, hogy annak használatba vétele is csak használatbavételi engedély alapján történhet. Meg kívánjuk jelezni, hogy a tisztelt lakosok a legtöbb esetben tudják azt, hogy a lakóépületükhöz tartozó különböző toldalék és melléképületek (kazánház, garázs, állattartó épületek stb.) építéséhez engedélyt kell kérniük, de azt már kevésbé tudják, hogy ezen épületek használatba vételéhez is engedélyt kell kérni.

Azzal az építetővel szemben, aki engedély nélkül veszi használatba az épületet — szabálysértési eljárás kezdeményezhető!

Bontási engedély nélkül lehet végezni:

▶ 2001 m³-nél nagyobb térfogatú, vagy a telekcsatlakozástól 10 m-nél alacsonyabb építmény bontását

Ebből következően minden más bontási munka csak jogerős bontási engedéllyel végezhető.

Külön felhívjuk a figyelmet arra, hogy **lakóépület bontása** minden esetben — függetlenül annak térfogatától — **csak jogerős bontási engedéllyel végezhető.**

Fontosnak tartjuk, hogy a lakosság jogkövető magatartást folytasson. Akik építési vagy bontási engedély nélkül végeznek egyébként engedélyköteles tevékenységet, azokkal szemben az építésügyi hatóságnak a 43/1997. (XII. 29.) sz. KTM rendelet alapján építésügyi bírságot kell kiszabni. Az eddig kiszabott építésügyi bírságösszegekből egyértelműen kiderült, hogy minden esetben magasabb az építmény valós értékénél, valamint az addig elvégzett engedély nélküli építési munkák tényleges bekerülési költségénél.

Az építésügyi hatóság és az ügyfelek közti konfliktus elkerülése érdekében kérjük Önöket, hogy mielőtt bármilyen építési vagy bontási munkálatokhoz hozzákezdene, vagy épületet, építményt használatba vennének, előtte minden esetben keressék fel hivatalunkat és kérjenek felvilágosítást **Debreczeni Mónika és Képző Albert** ügyintézőktől, akik az alábbi időpontokban állnak az Önök rendelkezésére:

Hétfő: 13-16 óráig

Kedd: 8-12 óráig

Szerda: 8-16 óráig

Csütörtök: 8-12 óráig

Péntek: 8-12 óráig

Ügyfélfogadás helye: Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály 27. sz. irodája.

A lakosság bővebb felvilágosítása érdekében hatóságunk a jövőben további cikketeket fog megjeleníteni az építési ügyekben történő könnyebb eligazodást elősegítve, ezáltal tájékozottabbá téve leendő ügyfeleinket.

Műszaki és Beruházási Osztály

GÉPJÁRMŰ

Skoda eladó Holló u. 2. Tel.: 375-289.

Eladó fehér színű 1200-as Lada 84-es, 19 hónap műszakival, zöldkártyával, vonóhoroggal, jó állapotban. Ár: 13.000 Ft., valamint centrifuga. Tel.: 495-387, 06-70/526-7349.

Ford Scorpio 2,8 B+G, 86-os extrákkal, központi riasztó, el. ablak stb. eladó. Ár: 290.000 Ft. Tel.: 06-30/3932-639.

Mercedes 300 D eladó. Tel.: 06-70/230-2526.

Samara 1300-as friss műszakival, kiváló állapotban, vonóhoroggal eladó. Tel.: 17 óra után: 464-986.

Peugeot típusú nagytestű robogó eladó. Érd.: Gyulai út 15/a. 06-70/239-33-25

ÁLLAT

2 hetes és vágni való kacsák eladók Gyulai út 79. Tel.: 270-861.

Előnevelt fehér húshibrid pulyka kapható a Nagy Kálmán utcai tápboltban.

Malac eladó Nagymező u. 5.



A Százszorszép üzletlánc sarkadi üzlete (Kossuth u. 1. sz.) felvételre keres:

□ szakképzett, gyakorlattal rendelkező, leinformálható üzletvezetőt.

Jelentkezés személyesen június 16-án reggel 9 órakor

Drogéria

Sarkad, Kossuth u. 3. sz.

- ▶ Nivea karcsúsító naptej
- ▶ Hajhullás elleni hajszesz
- ▶ Allergol kenőcs
- ▶ Láb izzadásgátló termékek

AKCIÓ!!!

Holland turti
Minden ruhanemű 100 Ft/db áron!!!
10 db ruhanemű vásárlásnál + 1 db ajándék!
Minden kedden 8.00-11.00 óráig a művelődési házban.

Kierzo Bt.

Megkezdjük az I. osztályú 110-es PVC szennyvízcsovek és hozzá tartozó idomok forgalmazását a legkedvezőbb árakon! Igény szerint ingyenes házhoz szállítást vállalunk.

További folyamatos szolgáltatásaink:
→ Telehatáron belüli szennyvízvezeték kiépítés (anyaggal, gépi föld-visszadöngöléssel, rákötési ügyintézővel, garanciával)
→ Mozgáskorlátozottaknak fürdőszoba-átalakítás
→ Vízvezetékrendszer kiépítése, csőtörés elhárítása.

Kiss Zoltán

Veress S. u. 51.
Telefon: 06-30/95-50-720,
270-445.

NEMES JÓZSEFET

70. születésnapja alkalmából köszönti: két lánya, veje és négy unokája.



Horváth György és Dobi Renáta

június 15-én ünneplik 1 éves házassági évfordulójukat. Ez alkalomból köszöntik szeretettel: szülei, testvéreik és családjai

Egy hónap múlva!

Tanérváró tini diszkó

lesz a Bartók Béla Művelődési Központban július 11-én 16óra 30-kor.

Kecske, tyúkok eladók Rákóczi u. 41.

SZOLGÁLTATÁS

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-9968.

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása, képerkeztetés. Tel/Fax/Üzenetregizítő: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F u. 24.

Koppasztást vállalunk, házhoz megyünk. Tel.: 06-30/310-2035.

Személyre szabott pénzügyi tanácsadás. Tel.: 06-30/565-4420.

Német oktatás, korrepetálás, pótvizsgára, nyelvvizsgára felkészítés bármilyen korosztály részére. Tel.: 06-20/3580-399.

INGATLAN

Családi ház eladó Attila u. 21.

2 szobás, összkomfortos, 57 m²-es lakás felújítva, beépített konyhával, kis kerttel eladó. Tel.: 06-20/9789-824.

Ház eladó Desseffy u. 29. Tel.: 271-355.

3 szobás családi ház sürgősen eladó. Érd.: Diófás u. 24. Tel.: 06-30/303-8711.

Családi ház eladó Hajdú u. 53.

Családi ház eladó. Tel.: 270-877.

Munkás u. 11. 1,5 szobás ház eladó.

Malom u. 2/a. alatt ház eladó, ugyanitt szekrény, 2 db heverő, 2 db fotel eladó. Tel.: 06-30/447-6257, 06-30/432-8437.

Kiadó lakást hosszabb távra keresek. Tel.: 06-20/345-1535.

Magyar u. 13. sz. összkomfortos ház eladó. Tel.: 272-175, 06-30/522-66-58.

Családi ház a Kálvin utcában a Gyulai úthoz közel eladó. Tel.: 271-232, 271-464.

3 szobás, összkomfortos családi ház eladó Jókai u. 6. Tel.: 06-30/373-6759.

Békéscsabán a Mester utcában építési telek eladó. Tel.: 06-30/447-4046.

Ház eladó Munkácsy u. 15. Tel.: 06-30/650-8252.

Kert u. 1. sz. alatti ingatlan eladó. Megtekinthető előzetes egyeztetéssel. Érd.: Dr. Dobos Ferenc ügyvéd. Tel.: 270-642.

Városközpontban összkomfortos ház eladó. Tel.: 06-20/438-46-77.

Sarkadkeresztúr, Arany J. u. 16. sz. összkomfortos, Arany J. u. 16/a sz. komfort nélküli házak + telekkel együtt, vagy külön is eladó. Érd.: Sarkadkeresztúr, Akácus u. 2/a. Tel.: 276-274.

Háromszobás, telefonos, kábel tv-s, központban lévő összkomfortos családi ház eladó. Kiseb lakótelepi lakáscsere is érdekel. Tel.: 270-092 (délután)

EGYÉB

KÁMA szivattyú 9.000 Ft-ért, Energomat automata mosógép 10.000 Ft-ért eladó. Tel.: 271-770, 06-20/497-3511.

Nádpalló eladó Bártkás u. 2. Tel.: 271-016.

Szalontai útra nyíló garázsorron garázs eladó. Tel.: 06-30/582-2167.

Bontásból eladó kis- és nagyméretű téglá, vályog, cserép, kúpcserép, ajtók, ablakok, gerendák, cserépléc stb. Érd.: Pacsirta u. 23. Tel.: 06-30/258-1469.

Garázs eladó Szalontai u. 2. Tel.: 06-30/2789-772.

4 részből álló vitrines szekrény, 1 db ágyműtártó eladó. Tel.: 270-557.

3500 db cserép bontásból eladó. Tel.: 06-30/2188-754.

Eladó új szekrény sor maha-góni színben, lapra szereltn 90.000 Ft, plüss ülőgarnitúra újszerű állapotban 55.000 Ft. Érd.: Szalontai u. 10. Tel.: 375-555.

Kárptólási jegyet és részvényeket készpénzért vásárolok, házhoz megyek. Tel.: 06-20/3381-199.

400 l-es fagyasztólada eladó Úttörő u. 25. Tel.: 271-935.

Cirkula betonkeverő, 220 W-os villanymotor és szőlőprés eladó Cukorgyár 14/2. Tel.: 270-667.

3 ha föld olajos út mellett eladó. Tel.: 375-703.

Nádpalló eladó Bártkás u. 2. Tel.: 270-016.

400 l-es fagyasztólada, automata mosógép és konyhabűtör eladó. Tel.: 06-30/426-6273.

Jó minőségű új vályog 16x16x35 cm-es eladó kedvező áron. Tel.: 271-064, 06-20/3384-557.

Bontásra épületet veszünk. Tel.: 271-064, 06-20/3384-557.

Bontásból eladók: téglá, cserép (bon), faanyag, vasvázás szín 8,6 m x 5 m, nagy teljesítményű vegesztüzelésű kazán, 9 m-es teherfelvonó lift, terménytároló siló. Bármit beszámítok, Kőtegyán, Bartók B. u. 22. Tel.: 06-30/501-544.

Olcsón elvihető női kerékpár, kis hibával, régi varrógép eladó. Sándor u. 23. Tel.: 270-544.

Bontásból üvegfalak olcsón eladók. Tel.: 06-70/515-9146.

3500 db cserép bontásból eladó. Érd.: 06/30-21-88-754

Számítógépes asztal tároló tartozékokkal és egy Futon típusú franciaágy eladó. Tel.: 20/97-89-824

Köszönetnyilvánítás

„Megállt egy szív, mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádozott. Nélküled szomorú, üres a házuk, most sem hiszük el, hogy hiába várunk!”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

Gál Imre

(volt Ady Endre u. 50. sz. alatti lakos)
— élt 80 évet —

temetésére eljöttek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezve soha el nem múló, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet Dr. Bagyinka Zsuzsannak háziorvosnak lelkiismeretes munkájáért.

Gyászoló felesége, gyermekei, unokái és dédunokái

Köszönetnyilvánítás

„Megállt egy szív, mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádozott. Nélküled szomorú, üres a házuk, most sem hiszük el, hogy hiába várunk!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, akik

BARACSI SÁNDOR

(volt Somlai u. 1. sz. alatti lakos)
— élt 74 évet —

temetésére eljöttek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezve soha el nem múló, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló felesége és családtagjai



Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

ID. SZEGEDI KÁROLY

(volt Kálvin tér 11. sz. alatti lakos)
— élt 78 évet —

temetésére eljöttek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezve soha el nem múló, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet Dr. Szabó Zoltán doktor úrnak és asszisztensének, Mártikának odaadó munkájukért. A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

MAGYAR MIHÁLY

(volt Márki S. u. 40. sz. alatti lakos)
— élt 48 évet —

temetésére eljöttek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezve soha el nem múló, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló felesége és gyermekei

„Porszem az élet, mit elfúj a szél, A szeretet erősebb, örökké él.”

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

SZEGEDI IMRE

(volt Táncsics u. 9. sz. alatti lakos)
— élt 93 évet —

temetésére eljöttek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezve soha el nem múló, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Búcsúzik lánya: Julika, unokái: Csaba és Roland

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

BALOGH LÁSZLÓ

(volt Sarkadkeresztúri út 46. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezve soha el nem múló, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Használt műszaki CIKKEK BOLTJA

Kossuth u. 29.
(a Polg. Hivatal mellett)

Kínálatunk:

- ✓ Kerékpárok, tévék, videók, magnók
- ✓ Mosógépek, centrifugák
- ✓ Konyhai kisgépek, fürdőszoba berendezések
- ✓ Hűtők, fagyasztók, ventilátorok
- ✓ Porszívók, vízmelegítők stb.

Nyitva tartás: H-P: 8-12-ig,
13-17-ig, SZ: 8-12-ig.

HIRDETÉSFELVÉTEL

HIRDETÉSEIT A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN (SARKAD, VÁR U. 2/B) ADHATJA FEL MUNKANAPOKON 8-12, 13-16 ÓRAIG HIRDETÉSI LAPZÁRTA: KEDD 15 ÓRA

A Sarkad TV hirdetési díja – ha a Sarkad Városban is hirdet – csak 80 Ft. soronként



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374